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PÔSTNA VÝZVA 40X40:
Piatok po Popolcovej strede

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň
 
Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - Za radosť pre smútných ľudí

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého
Otca - napríklad túto modlitbu:
Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.

 
JEHO PRÍBEH (16. február 2024)
#47 MNOHÍ UVERILI V JEHO MENO (Jn 2, 23 - 25)

Evanjelium
Keď bol cez veľkonočné sviatky v Jeruzaleme, mnohí uverili v
jeho meno, lebo videli znamenia, ktoré robil. Ale Ježiš sa im
nezdôveril; on poznal každého a nepotreboval, aby mu niekto
vydával  svedectvo  o  človekovi.  Sám  totiž  vedel,  čo  je  v
človeku.

Zamyslenie
Ako  sa  Ježiš  nezdôveroval  každému,  keď  žil  vo  svojom
smrteľnom tele, tak sa nezdôveruje každému ani teraz, keď
žije  a  pôsobí  v  tele  svojej  Cirkvi.  Nedáva  sväté  psom  a
nehádže  perly  pred  svine.  A  to  aj  nás  zaväzuje  vyvinúť
úprimnú snahu vo dvoch smeroch. Najprv, aby sme skúmali
samých seba,  či  máme v sebe dostatočný dôvod pre jeho
dôveru, v ktorej by sa nám prostredníctvom svojho slova stále
viac dával spoznávať. A potom, aby sme sa v tomto ohľade
snažili  spoznať  aj  tých,  ktorým  ho  chceme  sprístupňovať
výchovou alebo apoštolátom.

Modlime sa:
Pane, ďakujeme ti za toto tvoje mlčanie, ktoré je pre nás tiež
slovom. Dávaš nám ním na vedomie, že miluješ síce všetkých,
ale len niektorým dôveruješ,  len tým, ktorí  o  tvoju dôveru
prosia a o ňu sa aj namáhajú. Pomáhaj nám, prosíme, svojou
milosťou  zaradiť  sa  i  zostať  medzi  tými,  ktorých  nazývaš
svojimi priateľmi a chceš sa im raz zjaviť taký, aký si. Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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